

08.10.2012 года в следственный отдел по г. Новороссийску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю от оперативного дежурного отдела полиции по Центральному району УМВД России по г. Новороссийску поступило сообщение о том, что в 04 часа 08.10.2012 гражданин И., 1979 г.р., уроженец р. Азербайджан, по пути следования в наркологический диспансер для освидетельствования, на пересечении улиц Видова и Свободы г. Новороссийска, находясь в служебном автомобиле ДПС ГИБДД УМВД России по г. Новороссийску, нанес множественные непроникающие колото-резаные ранения грудной клетки справа, шеи, головы и плеч
сотруднику ДПС ГИБДД УМВД России по г. Новороссийску, который находился в форменном обмундировании, при исполнении служебных обязанностей.

Сотрудник полиции доставлен в МУЗ ГБ № 1 г. Новороссийска, ему оказана медицинская помощь. В настоящее время состояние здоровья удовлетворительное.

Гражданин И. освидетельствован в наркологическом диспансере г. Новороссийска и согласно акту от 08.10.2012 находился в алкогольном и наркотическом опьянении.

Проведение процессуальной проверки и принятие решения в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ поручено следователю по ОВД следственного отдела по г. Новороссийску СУ СК РФ по Краснодарскому краю Глушко В.В.

На страже закона ценою здоровья

Автор: Старший помощник прокурора г.Новороссийска Синкин Р.В.
08.10.2012 00:00

Ход процессуальной проверки взят прокуратурой г. Новороссийска на контроль.